
Pokud ne, věnují jim alespoň 75 % úvazku?

Správci, kteří se nemohou věnovat 
pouze sítím, mají často na starost 
ještě PR, obchod, HR, IT nebo 
marketing obecně.

Jak se spravují
sociální sítě v Česku

43 %
je to práce

38 %
tak i tak

19 %
je to koníček

Je to práce, nebo koníček? 

Spravují profily na jedné, nebo více sociálních sítích? 

Starají se o sítě sami?

Pro koho sociální sítě spravují?
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1,7 %  Majitel nebo CEO	

0,3 %  Marketing	

0,2 %  Projektový manager	

Pokud ne, kdo jim pomáhá?

Jsou sítě jejich hlavní pracovní náplní?

67,6 %

32,6 %

Pracují i ve volném čase?
40,7 %
často

50,1 %
mají oboje

16,2 %
vždy

17,9 %
nemají ani jedno

11,5 %
vyjímečně

4,5 %
pouze strategii

30,2 %
občas

27,5 %
pouze plány

1,4 %
nikdy

Řídí se strategií nebo plány?

 

Na jak dlouho dopředu dělají strategii?

Na jak dlouho dopředu dělají plán?

57 % správců jsou zvyklí pracovat 
mimo pracovní dobu.

Skoro 30 % firem má na sociální sítě vlastního zaměstnance.

5 %

Pro sebe
pro radost

6 %

Pro někoho 
jiného

24,5 %

Jsem 
freelancer

21 %

Pro svou
značku 

14,5 %

Dělám 
v agentuře

29 %

Jsem 
zaměstnanec

Jak dlouho se sítím věnují?

27 %
1 – 2 roky

44 %
2 – 5 let

21 %
více než 5 let

8 %   méně než rok

Chatbot Pepa se v rámci projektu #jaknasite 
zeptal 934 správců sociálních sítí.

Téměř tři čtvrtiny dotázaných se starají 
o profily na více sociálních sítích.

Pouze polovina správců řídí sítě 
strategicky podle plánu.
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74 %
na více

26 %
na jedné

Pokud na jedné, na které?

hodin/den %

2 – 4 40

4 – 6 25

< 2 15

6 – 8 11

8 –10 5

10 – 12 3

> 12 1

20 % správců tráví na sítích víc než 6 hodin denně.

Kolik hodin denně jsou na sociálních sítích?

Kterou síť by si vzali na opuštěný ostrov?

2,7 %

Neuvedena

1,9 %

LinkedIn

2,6 %

YouTube

1,0 %

Pinterest

2,0 %

Messenger

3,5 %

Jiné
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Instagram
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Facebook

do 10 000 Kč 10 000 - 19 999 Kč 20 000 - 29 999 Kč 30 000 - 39 999 Kč 40 000 - 49 999 Kč

50 000 - 59 999 Kč 60 000 - 69 999 Kč 70 000 - 79 999 Kč 80 000 - 89 999  Kč 90 000 Kč

 Čistý měsíční příjem (nehledě na formu odměny)

Kolik hodin měsíčně věnují vzdělávání?

6,2 %

7,1 %

18,1 %

4 %

25,7 %

1,3 % 1,3 %

23,9 % 9,3 %

3,1 %

3,8 %

Nevydělávám

9,2 %

Nepovím

21,4 %

Hodinová 
mzda

13,4 %

Fixní mzda 
+ success fee

10,3 %

Fixní mzda
 + hodinovka

6,9 %

Úkolová
mzda

35,1 %

Fixní mzda

12 3

Alza
Martinus

Škoda

Která značka to dělá podle správců na sítích nejlépe?

47 %
1 – 5 hodin32,3 %

6 – 15 hodin

7,8 %  0 hodin

2,6 %   

10,3 %   16 – 30 hodin

Jak jsou placení?
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Zoot
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Jaké mají vzdělání?

Odkud správci nejčastěji jsou?

13,3 %

Jihomoravský
kraj

8,8 %

Středočeský
kraj

7,1 %

Moravskoslezský
kraj

4,1 %

Jihočeský
kraj

3,5 %

Liberecký
kraj

40,2 %

Hlavní město 
Praha

Kolik si vydělají měsíčně (čistého)?

5,3 %

3,2 %  

2,7 %  základní

vyšší odborné

Výzkum probíhal od prosince 2018 do září 2019 v messengeru facebookové stránky Eliška 
Vyhnánková. Chatbot byl vytvořen agenturou Feedyou ve spolupráci s autorským týmem 
knihy Jak na sítě. Výzkumu se zúčastnilo 934 správců sociálních sítí. 

www.jaknasite.cz

#jaknasite

Hodinová sazba správců se výrazně liší, 
od 110,- po 3 000,- Kč na hodinu. V případě 
paušální sazby za profil se částky pohybovaly 
od 5 000 Kč do 30 000 Kč měsíčně.
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52 % 48 %Nejčastěji potřebují správci pomoc 
s grafikou, focením a reklamami.

79,3 %NE

týden měsíc čtvrtletí

pololetí rok déle

týden měsíc čtvrtletí

pololetí rok déle

4 %

22,7 %

15,3 %

3,2 %

17,7 %

52,9 %

29,5 %

5,8 %

29,5 %

15,1 %

4 %

0,3 %

33,1 %
středoškolské 55,7 %

vysokoškolské

 31 a více hodin

Jak nejčastěji vyhodnocují úspěšnost?

26,3 %
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příspěvků

20,3 %

16,7 %
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Zatím
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10,9 %
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13,4 %

vyučen


